

尊敬的家长和家庭，

您有可能已经知道，新型冠状病毒爆发的局势仍在演变之中。

周末，联邦医疗总管和维州健康总管建议进一步加强预防措施，自 2020 年 2 月 1 日起控制从中国大陆（香港、澳门和台湾除外）返回的旅客传播病毒。

建议家长/监护人/照顾人应确保从中国大陆（香港、澳门和台湾除外）返回的孩子，如果在 2020 年 2 月 1 日或以后去过中国大陆，那么就要在家隔离，不应该去学校，直到他们离开中国 14 天之后。

此建议不涉及以往情况。它只针对 2020 年 2 月 1 日或以后去过中国大陆的学生。

目前的建议仍然是，家长/监护人/学生照顾人应确保属于以下情况的学生在家隔离，过 14 天之后再学校：

- 曾经与任何已确认的新型冠状病毒病例有过接触；或
- 刚离开湖北省。

如果您认为孩子有相关症状，请拨卫生及人类服务部（DHHS）的电话 1300 651 160 讨论应采取何种行动。

DHHS 已制作了中英文的 [资料单](#)，里面有最新消息和建议。

要了解应采取何种行动的更多建议和息，请访问 [冠状病毒网页](#)，上面包括：

- 没有上课的学生继续学习
- 留学生和寄宿家庭
- 国际旅行
- 在学校保持良好卫生习惯的建议
- 健康宣传海报和材料
- 有关冠状病毒的信息、资源和联系机构。

感谢您的配合。